
0303

REV.1-06/20118SLIM VULCAN 24V ENC            pg 1/2

01

04

05

06

02

17
18

19
20

21
22

23

07
08

09 10

24

11

25
26 27

12 13

14

15
16

NOTA:I CODICI E I PREZZI
SONO DA CONSIDERARE

PER PEZZO SINGOLO03

17



SLIM VULCAN 24V ENC            pg 2/2

N° CODICE DESCRIZIONE QTA’
ORDINE

PREZZO
€/cad.

01 GRP015 GRUPPO MOTORE 160,00

02 112509 CHIAVE SBLOCCO ESAGONALE 5mm 2,00

03 122004/3 VITE TCEI 6X30 0,53

04 STP016 ANELLO MOTORE 1,50

05 121851 BOCCOLA DI RIDUZIONE 40-35 5,00
06 100090/4 CUSCINETTO 6003 2RS KBC/SKF 15,00

07 121379 INGRANAGGIO Z24 M1.5 BRALL 28,00

08 140034/1 PERNO SBLOCCO 5,00

09 121364 SEEGER E d 25 0,53

10 113001/B BOCCOLA  25X32X40X5X20 SINTETIZZATA 10,00

11+18 134022 SCATOLA MOTORE ZYTEL (2pz) 50,00

12 DIS002 DISTANZIALE AD ESAGONO M10X40 2,00

13 140086 CONTROPIASTRA 20,00

14 10000/13 VITE TSPEI 6X16 0,53

15 100902 INGRANAGGIO ESTERNO Z12 21,20

16 121364 SEEGER E d 25 0,53

17 100065/4 VITE TCEI 6X25 0,53

19 A001 ANELLO 31,5X26X0,5 DI COMPENSAZIONE 2,00

20 121354 CUSCINETTO 6201ZZ 11,00

21 121362 SEEGER E d 18 0,53

22 12845/4 GRANO A PUNTA PIANA M10X10 0,53

23 121371 MOLLA SBLOCCO 1,06

24 121357 CHIAVETTA 8X7X30 0,53

25 147/4 ALBERO TRASMISSIONE 30,00

26 121958 RONDELLA X M6 DENTELLATA 0,53

27 100066B DADO M6 0,53

N° CODICE DESCRIZIONE QTA’
ORDINE

PREZZO
€/cad.

01 GRP015 GRUPPO MOTORE
160,00

13+14 140086/F CONTROPIASTRA CON ACCESSORI

25,00

07>09
21>25 GRP007 GRUPPO TRASMISSIONE

70,00

N° CODICE DESCRIZIONE QTA’
ORDINE

PREZZO
€/cad.

/ FC001 FINECORSA ELETTROMECCANICO 54,00

/ FC002 FINECORSA MAGNETICO 65,00

ACCESSORI OPTIONAL

  GRUPPI RICAMBI PREMONTATI

REV.1-06/20118


